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OF BLUES




Awek, c’est 30 années sur les routes, à travers le monde, à user l'asphalte pour écumer les clubs et les festivals, sur des scènes petites ou grandes, sans jamais faillir ni défaillir.
30 années de passion pour ce Blues envoûtant voire enivrant, tel un dévouement. 
13 albums et plus de 2000 concerts prouvent que le groupe s'est totalement investi dans cette aventure.  AWEK n'a jamais cessé d'évoluer en gardant l'âme originelle, par respect, sincérité et simplicité. 

 Des récompenses en France et aux USA : élu meilleur groupe français en 2004 et 2005, prix Cognac Blues Passions en 2008, finaliste à l'IBC de Memphis (USA) en 2008, prix du meilleur harmoniciste à l'IBC (USA) en 2011, premier groupe français à l'EBC de Berlin (Allemagne) en 2011, plusieurs fois numéro 1 au Power Blues, classement des albums par le Collectif des Radios Blues (CRB)... 

 Invité dans nombre de festivals prestigieux tels que Jazz à Montréal (CA), Jazz à Vienne, Jazz in Marciac, Cognac Blues Passions, Cahors Blues Festival, Blues sur Seine, Nancy Jazz Pulsation, Tanjazz (Maroc), Playing With Fire à Omaha (USA), et tant d'autres...
En ouverture d’artistes légendaires comme BB King, The Blues Brothers, The Yardbirds, John Mayall, Rickie Lee Jones, Tinariwen, Zucchero, Texas...
 En Janvier 2019, Awek a joué l’oeuvre de William Russo « Three Pieces For Symphony Orchestra and Blues Band » avec l’orchestre symphonique Pasdeloup sous la direction de Jean François Verdier à la Philharmonie de Paris. L’année 2021 sera marqué par l’enregistrement d’une création inédite avec l’orchestre symphonique Victor Hugo Franche Comté, d’une œuvre du compositeur Thierry Maillard. 

 En décembre 2021, AWEK a joué une oeuvre de Thierry Maillard, "Symphonia Blues" pour blues band et orchestre - création mondiale avec l'orchestre Victor Hugo Franche Comté

sous la direction de Jean-François Verdier. Un disque sortira en 2022.

 En 2021, France Blues a intronisé Awek au Blues Hall of Fame Français.
